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     FR‹TERM A.fi . was founded in 1979. In the
first years, the company has worked as
contractor for the applications of various
industrial cooling, commercial cooling and air-
conditioning projects.
     In the meantime, FR‹TERM has specialized
on finned type heat exchangers and focused
on the production of Air Cooled Condensers,
Air Coolers, Dry Coolers, Water/Steam Air
Heaters and Coolers, Oil Coolers and Heat
Recovery Coils.
     FRITERM is working for the AC and
Refrigeration markets with its two production
plants having 11.000 m2 closed area in Tuzla
- ‹stanbul with 230 qualified and experienced
staff and modern machinery park.

As being one of the
leading manufacturers of
finned type exchangers,
FRITERM meets the
quality requirements
of international markets.

Quality management system of FRITERM has
been certified by RW-TÜV with ISO 9001:2000
Certification.

COILS 5.5 FRT 1, the
coil selection software
developed by FR‹TERM,
is certified by EUROVENT
for  Air Heating and
Cooling  Coils Using
Water.

As  well,  all FRITERM
products are according to
relevant European new
approach directives and
have CE marking which the
corresponding tests have been

carried out by TÜV Product Service – Stuttgart.
Furthermore, FRITERM products have

GOST Certification for export to
Russian Federation and CIS
(Commonwealth of Independent
States).

FRITERM takes absolute
customer satisfaction as the basis of its
mission. Thanks to qualified and skillful
Research & Development team FRITERM
makes difference in its products by original
designs and optimum solutions.

Quality policy of FRITERM is “ To be a
leading team which provides high quality,
economic products and service with precise
delivery time, meeting full customer
satisfaction while being environment friendly” .

     FR‹TERM A.fi . 1979 y›l›nda ‹stanbul’da
kurulmufltur. Ticari so¤utma, endüstriyel
so¤utma ve klima sektöründe projelendirme,
imalat, taahhüt ve sat›fl iflleri yaparak tecrübe
ve bilgi birikimi oluflturmufltur.
     Süreç içinde genifl yelpazedeki faaliyet
alan›n› daraltm›fl ve kanatl› borulu ›s›
eflanjörlerinde uzmanlaflarak Hava So¤utmal›
Kondenserler, So¤uk Oda Evaporatörleri, Kuru
So¤utucular, Sulu/Buharl› Hava Is›t›c› ve
So¤utucular, Ya¤ So¤utucular› ile Is› Geri
Kazan›m Bataryalar›n›n üretimine
odaklanm›flt›r.
     FR‹TERM A.fi . ‹stanbul Tuzla’da 11.000 m2

kapal› alana sahip iki üretim tesisi ve 230 yetkin
personeli, modern makina ve donan›m› ile
sektörün hizmetindedir.

FR‹TERM A.fi . faaliyet
alan›ndaki liderli¤ini ISO
9001:2000 Kalite Güvence
Sistemini RW-TÜV’den
sertifikaland›rarak
sürdürmenin gururunu

tüm müflterileri ile paylaflmaktad›r.
FR‹TERM

taraf›ndan gelifltirilen
batarya seçim yaz›l›m›
COILS 5.5 FRT1, Sulu
Hava Is›tma ve So¤utma
Bataryalar› için
EUROVENT sertifikal›d›r
ve performans onayl›d›r.

Tüm FRITERM ürünleri ilgili
Avrupa yeni yaklafl›m
direktiflerine uygun olarak
üretilmektedir. Ürünlerin CE

iflaretlemesi onayl› kurulufl TÜV Product
Service - Stuttgart taraf›ndan denetlenmifltir.

Ayr›ca, Rusya Federasyonu
ve BDT  (Ba¤›ms›z Devletler
Toplulu¤u) ülkelerine yap›lan
ihracatlarda zorunlu olan GOST
belgelendirilmesi tüm FR‹TERM
ürünleri için tamamlanm›flt›r.

FR‹TERM A.fi . mutlak müflteri
memnuniyetini esas almakta, Araflt›rma -
Gelifltirme ve özgün tasar›ma önem vererek
ürünlerinde fark yaratmaktad›r.

FR‹TERM A.fi . kalite politikas›n› “ Topluma
ve çevreye duyarl›, müflteri memnuniyetini en
üst düzeyde karfl›layacak, kaliteli, ekonomik
ürün ve hizmeti zaman›nda sunan lider bir
tak›m olmak” olarak ortaya koymufltur.

Vermerk : Wir behalten uns das Recht vor, die Werte
aus dem Katalog ohne vorherige Mitteilung an die
Kunden zu ändern.

P.S. : Friterm reserves the right to make
modifications in the catalog at any time without
prior notice.

Not : Katalogdaki de¤erlerin müflteriye haber
vermeden de¤ifltirilme hakk› taraf›m›zdan sakl›
tutulmaktad›r.

Die FRITERM A.S. ist 1979 in Istanbul
gegründet worden. Sie hat Kenntnisse, Wissen
und Erfahrung bei der Produktion gewerblicher
und industrieller Kühler- und Klimasysteme und
durch kaufmännische Tätigkeiten gesammelt.

Mit der Zeit hat sie ihr breites Tätigkeitsfeld
auf die Produktion von Wärmetauschern mit
Flügelrohren, Verdampfer für Kühlräume,
Trockenkühler, Kühler und Wärmeerzeuger mit
Wasser/Dampf und
Wärmerückgewinnungsbatterien konzentriert.

Die FRITERM A.S. ist mit ihren
Produktionsanlagen in Tuzla/Istanbul mit einer
geschlossenen Gesamtfläche von 11.000 qm,
230 qualifizierten Mitarbeitern, modernen
Maschinen und Ausrüstungen ständig im Dienst
am Kunden.

Die FRITERM A.S. ist
stolz darauf, daß ihre
Kunden sie erneut als
führendes Unternehmen
in der Kälte- und
Klimabranche bestätigt

haben. Insbesondere deshalb, weil FRITERM
A.S. die Zertifikate über ihr
Qualitätssicherungssystem ISO 9001:2000 vom
RW-TÜV erhalten hat.

Die FRITERM A.S.
hat für das selbst
entw ickelte
Berechnungsprogramm
„ COILS 5.5 FRT-1“  für
Luft-/Wasser-
/Wärmetauscher das
EUROVENT-Zertifikat
erhalten.

Alle FRITERM-Produkte
werden gemäß den neuen
Regeln der EU-Richtlinien
produziert. DIE CE-Markierung
der Produkte sind vom TÜV

Product Service Stuttgart kontrolliert worden.
Außerdem ist die

internationale GOST-
Zertifizierung der FRITERM-
Produkte für den Export in die
Russische Föderation und in die
Gemeinschaft Unabhängiger
Staaten erfolgreich abgeschlossen.

Die Besonderheit unserer Produkte besteht
in der eigenen Forschung und Entw icklung
sowie dem originellen Design.

Unser Ziel ist die Zufriedenheit unserer
Kunden und damit die Sicherstellung unserer
Führungsrolle auf dem Markt hinsichtlich
Qualität, Umweltverträglichkeit, gutem Service
und Pünktlichkeit.
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FEATURES AND APPLICATION

•  FRITERM  Blast Freezers, including H series, S
series, T series and K series, are designed to meet
all needs of blast freezing applications from 6,2
kW to 56,7 kW based on -35°C room and -40°C
evaporation conditions.
•  Fin spacing is 12 mm for all model.
•  Circuit design is appropriate for very low  fluid
pressure drop which is must in blast freezing
applications.
•  Blast Freezers designed for 3-6 m/ s free air
velocity in freezing room.
•  The coil circuits designed for refrigerants
R 404A and R 22.
•  Capacities valid for R 404A.

Compact and highly efficient coils have these
features:
•  Aluminium fins,
•  5/ 8" copper tubes in coils,
•  Inlet and outlet connections are on the left side
as standard.
•  Refrigerant distributor,
•  Test pressure: 34 bar,
•  M aximum operating pressure: 21 bar,
•  Delivered under positive pressure,
•  Schrader valve,
•  Low refrigerant charge required circuit design.

CASING

•  Electrostatically powder painted galvanized
steel is used for casing, and stainless steel as an
option, which is especially used for hygienic
needs.
•  Intermediate drain pan prevents air bypass.
•  Insulated double skin drain pan are used as
standard.
•  Fan block of Blast freezer can be mounted
seperately from the coil side for H and S series.
•  Steel support legs make it possible to place
the good on the ground appropriately during
transportation.

FANS

•  Fans ZIEHL-ABEGG brand or equivalent in Ø630
- Ø710 mm diameters. (400 V AC, 50 Hz, 1400
rpm)
•  IP 54 motor protection and F class insulation.
•  Working conditions - 40°C /  +60°C.
•  Lubrication-free closed type motors.
•  Fan guards according to safety standards.
•   Fan block can be demounted if needed for
transport and installation reasons.

DEFROST

•  Electrical defrost heaters applied to FR‹TERM
Blast Freezers. Coil, Drain Tray, Fan and Drain
Line defrost heaters are standard. In this system,
condense water can be drained easily by insulated
drain pan and drain line heaters.
•  Special design water defrost system is optional.

ÖZELL‹KLER VE UYGULAM A

• H serisi, S serisi, T serisi ve K serisi olmak
üzere 4 tipte üretilen  FR‹TERM  fi ok
Dondurucular›, -35°C oda ve  -40°C
evaporasyon flartlar›nda, 6,2 kW - 56,7 kW gibi
genifl bir kapasite aral›¤›na sahiptir.
• Lamel aral›¤› tüm modeller iç in 12 mm’dir
• Devreleme, floklama uygulamalar›n›n bir
gere¤i olarak çok düflük ak›flkan bas›nçlar›na
uygun olacak flekilde tasarlanm›flt›r.
• fi ok Dondurucular, kendi geniflli¤inde oda
içinde 3-6 m/sn serbest hava h›z› elde edilecek
flekilde dizayn edilmifltir.
• Batarya devresi R 404A ve R 22
so¤utkanlar›na uygun düzenlenmifltir.
• Kapasiteler R 404A iç in verilmifltir.

Yüksek verimli bataryalar flu özellikleri içerir:
• Alüminyum lameller,
• 5/8" çap›nda bak›r borulu batarya,
• Girifl ç›k›fl ba¤lant›lar› yan k›s›mdand›r.
• So¤utkan distribütörü,
• Test bas›nc›: 34 bar
• M aksimum iflletme bas›nc›: 21 bar,
• Pozitif Bas›nç alt›nda sevk,
• Bas›nç kontrol sübab›,
• Az so¤utkan flarj› gerektiren devreleme.

KASETLEM E

• Kasetlemede, elektrostatik toz boyal› galvaniz
ve paslanmaz sac seçenekleri sunulmaktad›r.
Paslanmaz sac kasetli fi ok Dondurucular daha
çok hijyenik ortamlarda  kullan›lmaktad›r.
• Hava bypas›n› kesen ara drenaj tavas›
uygulamas› yap›l›r.
• ‹zolasyonlu ç ift c idarl› tava standart olarak
kullan›l›r.
• S ve H serilerinde Fan bölümü, batarya
bölümünden ayr›labilir.
• Çelik ayaklar tafl›ma s›ras›nda ürünün yere
uygun flekilde konmas›n› kolaylaflt›r›r.

FANLAR

• Ø630 ve Ø710 mm kanat çap›nda, trifaze (400
V AC, 50 Hz, 1400 d/d) yüksek verimli ve yüksek
bas›nç l› Ziehl-Abegg veya muadili fanlar
kullan›lmaktad›r.
• M otor korumas› IP 54, izolasyon s›n›f› F
• Çal›flma aral›¤› - 40°C / +60°C
• Kapal› tipte ya¤lamas›z motor
• Emniyet  standard›na uygun fan korumas›
• Fan bölümü,  nakliyat ve yerlefltirme
esnas›nda ihtiyaç duyulursa sökülüp tak›labilir.

DEFROST

•  fi ok Dondurucular›nda elektrikli defrost
sistemi kullan›lmaktad›r. Batarya, Drenaj
tavas›, fan ve drenaj hatt› defrost sistemi
standartt›r. Bu sistem sayesinde defrost
s›ras›nda ortaya ç›kan su kolay bir flekilde
tahliye edilebilmektedir.
• Özel dizayn sulu defrost uygulamas›
yap›labilir.

KAPAS‹TE DÜZELTM E FAKTÖRÜ (f1) •  CAPACITY CORRECTION FACTOR (f1) •  KORREKTUR FAKTOR FÜR LEISTUNG (f1)

5 6 7 8 9 10

-35 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00

-40 0,98 1,18 1,37 1,57 1,76 1,96

   Oda S›cak l ›¤› Æ T
     Room Temperature (Oda S›cak l ›¤› - Evaporasyon S›cak l ›¤›)
      Raum Temperatur (Room Temperature - Evaporation Temperature)    °C

(Raum Temperatur -Verdampfungstemperatur)
°C QNK = (QR)

f1

QNK : Nominal Katalog Kapasitesi
Nominal Catalog Capacity
Katalog Nennleistung

QR : ‹stenen Kapasite
Required Capacity
Gewünschte Leistung

f1 : Düzeltme Faktörü
Correction Factor
Korrektur Faktor

ADLANDIRM A •  CLASSIFICATION •  KLASSIFIZIERUNG

Friterm fi ok Dondurucu
Friterm Blast Freezer •  Friterm Schockfroster
Fan Çap› (cm)
Fan Diameter (cm) •  Durchmesser (cm)   (63: Ø630 /  71: Ø710)
Fan Say›s›
Number of Fans •  Anzahl der Ventilatoren
Tip
Type •  Typ
Seri (H / S / K / T)
Series (H /  S /  K /  T) •  Serie (H /  S /  K /  T)

FSL 63 2 1 H

SPEZIFIKATIONEN UND ANWENDUNG

•  Die in vier Typen der Serien H, S, T und K
hergestellten Schockfroster von FRITERM  haben
unter den -35 °C Raum- und -40 °C
Verdampfungstemperaturbedingungen einen
Leistungsbereich von 6,2 kW – 56,7 kW.
•  Lamellenabstand 12 mm
•  Es wurde ein Kreislaufsystem entw ickelt, um bei
sehr niedrigem Flüssigkeitsdruckbereich
(Schockfrosteranwendung) eine optimale Leistung
zu erreichen.
•  Die Schockgefrier-Verdampfer nehmen die gesamte
Breite des Gefrierraums ein, wodurch eine
Freiluftgeschw indigkeit von 3-6 m/ sek erreicht
werden kann.
•  Der Kreislauf des Lamellenblocks wurde für die
Kältemittel R 404A und R 22 optimiert.
•  Leistungsangaben gelten für R 404A.

Eigenschaften der Hochleistungsblöcke:
•  Lamellen aus Aluminium,
•  Block mit Kupferrohr Ø 5/ 8",
•  Seitliche Ein- und Austrittsverbindungen
•  Kältemittelverteiler,
•  Testdruck: 34 Bar,
•  max. Betriebsdruck: 21 Bar,
•  Lieferzustand mit positivem Schutzgasfüllung,
•  Schraderventil am Austritt,
•  Wärmetauscher mit geringem Innenvolumen.

GEHÄUSE

•  Das Gehäuse w ird in zwei Ausführungen
angeboten: aus pulverbeschichtetem, verzinkten
Stahlblech oder aus Edelstahl. In Hygienebereichen
werden überwiegend Edelstahlgehäuse angewendet.
• Eine Tropfschale mit Staublech zur Vermeidung
von Kondenswasserbildung.
•  Zur Standardausführung gehört eine isolierte
Wanne mit Doppelwand.
•  Bei den Serien S und H kann der Lüfter vom
Lamellenblock getrennt werden.
•  Optimale Aufstellung und M ontage des Produkts
dank Stahlfüßen

VENTILATOREN

•  Hier werden Drehstrom-Hochleistungsventilatoren
(400 V AC ,50 Hz, 1400 upm) von Ziehl-Abegg mit
Flügeldurchmessern von 630 und 710 mm oder
vergleichbaren Ventilatoren eingesetzt.
•  M otorschutzart ist IP 54. Isolierklasse F.
•  Einsatzbereich - 40 °C /  +60 °C
•  Geschlossener, wartungsfreier M otor
•  M it Berührungsschutzgitter.
•  Die Lüftereinheit kann bei Bedarf während des
Transports und der Aufstellung abmontiert werden.

ABTAUEN

•  Die Schockfroster-Verdampfer sind mit
elektrischem Abtausystem ausgerüstet. Das
elektrische Abtausystem für Lamellenblock,
Tropfwanne, Ventilator und Ablaufleitung ist
standard. Durch dieses System kann das Tauwasser
sehr leicht entfernt werden.
•  Sonderdesign für das Wasserabtauen ist möglich.

TEKN‹K B‹LG‹LER TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE ANGABEN

KAPAS‹TE STANDARTLARI

Ak›flkan : R 404 A

Oda S›cakl›¤› : - 35 °C

Evaporasyon S›cakl›¤› : - 40 °C

Æ T= 5 °C

Kondenzasyon S›cakl›¤› : 40 °C

Rak›m : 0 m

CAPACITY STANDARDS

Refrigerant : R 404 A

Room Temperature : - 35 °C

Evaporation Temperature : - 40 °C

Æ T= 5 °C

Condensation Temperature : 40 °C

Altitude : 0 m

LEISTUNGSNORM EN

Kältemittel : R 404 A

Raum Temperatur : - 35 °C

Verdampfungstemperatur : - 40 °C

Æ T= 5 °C

Verflüssigungstemperatur : 40 °C

Aufstellungsorte : 0 m

fi OK DONDURUCU SEÇ‹M ‹

QR ‹stenen Kapasite 14,5 kW

T1 Oda S›cakl›¤› - 40 °C

T2 Evaporasyon S›cakl›¤› - 46 °C

Æ T S›cakl›k Fark› 6 °C

f1 Düzeltme Faktörü 1,18

Seçilen Ürün :
FSL 63.22 T (12,60 kW )
FSL 63.21 S/H (13,30 kW )
FSL 63.21 K (13,40 kW )

QNK =   QR   =    14,5   = ~ 12 kW
f1 1,18

BLAST FREEZER SELECTION

QR Desired Capacity 14,5 kW

T1 Room Temperature - 40 °C

T2 Evaporation Temperature - 46 °C

Æ T Temperature Difference 6 °C

f1 Correction Factor 1,18

Selected Air Cooler :

FSL 63.22 T (12,60 kW )
FSL 63.21 S/H (13,30 kW )
FSL 63.21 K (13,40 kW )

QNK =   QR   =    14,5   = ~ 12 kW
f1 1,18

AUSWAHL DES SCHOCKFROSTER

QR Gewünschte Leistung 14,5 kW

T1 Raum Temperatur - 40 °C

T2 Verdampfungstemperatur - 46 °C

Æ T Temperaturunterschied 6 °C

f1 Korrektur Faktor 1,18

Ausgewählter Schockfroster :

FSL 63.22 T (12,60 kW )
FSL 63.21 S/H (13,30 kW )
FSL 63.21 K (13,40 kW )

QNK =   QR   =    14,5   = ~ 12 kW
f1 1,18

•  Bilgisayar kullanarak seç im yapmak iç in
W indow s alt›nda çal›flan “ Friterm Standart
Ürün Seçim Program›’n›”  kullan›n›z.

•  To make product selection by using computer,
please use “ Friterm Standard Product Selection
Software”  operating under Windows.

•  Für die Auswahl über den Computer benutzen Sie
bitte das “ Standard - Produktauswahl - Programm
von Friterm” , welches unter Windows arbeitet.
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fi OK DONDURUCU KAPAS‹TE TABLOSU  •   BLAST FREEZER CAPACITY TABLE  •   SHOCKFROSTER LEISTUNGSTABELLE

FSL 63.11 S/H 6600 44,6 19,70 16000 1 630 1900 3.2 10 x 450 5 x 450 2 x 450 450 1 x 300 300

FSL 63.12 S/H 9100 67,0 29,55 15500 1 630 1900 3.2 14 x 450 7 x 450 2 x 450 450 1 x 300 300

FSL 63.21 S/H 13300 89,3 39,40 32000 2 630 3800 6.4 11 x 850 5 x 850 2 x 850 850 2 x 300 300

FSL 63.22 S/H 19100 133,9 59,09 31000 2 630 3800 6.4 15 x 850 7 x 850 2 x 850 850 2 x 300 300

FSL 63.31 S/H 20900 133,9 59,09 48000 3 630 5700 9.6 11 x 1250 5 x 1250 2 x 1250 1250 3 x 300 300

FSL 63.32 S/H 28800 200,9 88,64 46500 3 630 5700 9.6 16 x 1250 8 x 1250 2 x 1250 1250 3 x 300 300

FSL 63.41 S/H 25600 178,6 78,79 64000 4 630 7600 12.8 10 x 1650 5 x 1650 2 x 1650 1650 4 x 300 300

FSL 63.42 S/H 35900 267,9 120,20 62000 4 630 7600 12.8 15 x 1650 7 x 1650 2 x 1650 1650 4 x 300 300

FSL 71.11 S 8500 55,7 24,62 19400 1 710 2600 4.5 13 x 500 6 x 500 2 x 500 500 1 x 300 300

FSL 71.12 S 11300 83,6 36,93 17800 1 710 2600 4.5 18 x 500 9 x 500 2 x 500 500 1 x 300 300

FSL 71.21 S 17200 111,4 49,24 38800 2 710 5200 9,0 14 x 1000 7 x 1000 2 x 1000 1000 2 x 300 300

FSL 71.22 S 22800 167,2 73,87 35600 2 710 5200 9,0 19 x 1000 9 x 1000 2 x 1000 1000 2 x 300 300

FSL 71.31 S 24500 167,2 73,87 58200 3 710 7800 13.5 13 x 1500 6 x 1500 2 x 1500 1500 3 x 300 300

FSL 71.32 S 33300 250,8 110,80 53300 3 710 7800 13.5 18 x 1500 9 x 1500 2 x 1500 1500 3 x 300 300

FSL 71.41 S 34500 222,9 98,50 77600 4 710 10400 18,0 12 x 2000 6 x 2000 2 x 2000 2000 4 x 300 300

FSL 71.42 S 44600 334,3 147,70 71100 4 710 10400 18,0 18 x 2000 9 x 2000 2 x 2000 2000 4 x 300 300
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fi OK DONDURUCU KAPAS‹TE TABLOSU  •   BLAST FREEZER CAPACITY TABLE  •   SHOCKFROSTER LEISTUNGSTABELLE

FSL 63.21 K 13400 90,0 39,77 33000 2 630 3800 6.4 14 x 650 7 x 650 2 x 650 650 2 x 300 300

FSL 63.22 K 18500 135,0 59,67 32000 2 630 3800 6.4 20 x 650 10 x 650 2 x 650 650 2 x 300 300

FSL 63.41 K 27500 180,0 79,56 66000 4 630 7600 12.8 14 x 1250 7 x 1250 2 x 1250 1250 4 x 300 300

FSL 63.42 K 36500 270,0 118,41 64000 4 630 7600 12.8 20 x 1250 10 x 1250 2 x 1250 1250 4 x 300 300

FSL 63.61 K 40900 270,0 119,36 99000 6 630 11400 19.2 14 x 2000 7 x 2000 2 x 2000 2000 6 x 300 300

FSL 63.62 K 56700 405,0 179,04 96000 6 630 11400 19.2 20 x 2000 10 x 2000 2 x 2000 2000 6 x 300 300

FSL 63.12 T 6200 41,9 18,94 16000 1 630 1900 3.2 9 x 500 3 x 500 3 x 500 - 1 x 300 300

FSL 63.13 T 8600 62,8 28,41 15500 1 630 1900 3.2 12 x 500 6 x 500 3 x 500 - 1 x 300 300

FSL 63.22 T 12600 83,7 37,88 32000 2 630 3800 6.4 9 x 1000 3 x 1000 3 x 1000 - 2 x 300 300

FSL 63.23 T 17700 125,6 56,83 31000 2 630 3800 6.4 12 x 1000 6 x 1000 3 x 1000 - 2 x 300 300

FSL 63.32 T 19100 125,6 56,83 48000 3 630 5700 9.6 9 x 1500 6 x 1500 3 x 1500 - 3 x 300 300

FSL 63.33 T 26700 188,3 85,24 46500 3 630 5700 9.6 12 x 1500 6 x 1500 3 x 1500 - 3 x 300 300

FSL 63.42 T 25400 167,4 73,87 64000 4 630 7600 12.8 9 x 2000 3 x 2000 3 x 2000 - 4 x 300 300

FSL 63.43 T 35600 251,1 110,80 62000 4 630 7600 12.8 12 x 2000 3 x 2000 3 x 2000 - 4 x 300 300
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•  Kapasiteler R 404 A iç in -35 °C oda ve -40 °C evaporasyon flartlar›nda verilmifltir. Di¤er koflullar iç in Kapasite Düzeltme Faktörü hesab›n› kullan›n›z.
•  Capacities at -35 °C room and -40 °C evaporation temperature conditions for R 404 A. For other conditions, please use Capacity Correction Factor calculation.
•  Der Leistungbereich liegt bei -35 °C raum und -40 °C Verdampfungstemperatur. Für unterschiedlich Bedingungen verwenden Sie bitte die angegebenen Korrektur faktoren.

•  Kapasiteler R 404 A iç in -35 °C oda ve -40 °C evaporasyon flartlar›nda verilmifltir. Di¤er koflullar iç in Kapasite Düzeltme Faktörü hesab›n› kullan›n›z.
•  Capacities at -35 °C room and -40 °C evaporation temperature conditions for R 404 A. For other conditions, please use Capacity Correction Factor calculation.
•  Der Leistungbereich liegt bei -35 °C raum und -40 °C Verdampfungstemperatur. Für unterschiedlich Bedingungen verwenden Sie bitte die angegebenen Korrektur faktoren.
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BOYUTLAR  •   DIM ENSIONS  •  ABM ESSUNGEN

S  ve H SER‹S‹ fi OK DONDURUCU BOYUT TABLOSU
S and H SERIES BLAST FREEZER DIM ENSION TABLE • S und H SERIE SHOCKFROSTER M AßE

* H1 + H2 ürün yük leme yüksekl i¤i  olup, standart montaj  ayak lar›n›n fark l › seviyede montaj  edi lmesi  suretiyle artt›r›labi l i r.
* H1 + H2 dimension is height of product loading carriage and can be higher by mounting standard supporting legs at different leves.
* H1 + H2 ist die Ladungshöhe, die durch unterschiedliche M ontagehöhen der genormten M ontagestützen verändert werden kann.

 M odel  •  M odel •  M odell L A B C D E F G H H1* H2* Di n Dout Kg

FSL 63.11 S 870 1310 675 2390 220 220 200 - 895 1495 0 22 35 260

FSL 63.12 S 870 1310 835 2390 220 220 200 - 895 1495 0 22 35 290

FSL 63.21 S 1670 2110 675 2390 220 220 200 - 895 1495 0 22 42 410

FSL 63.22 S 1670 2110 835 2390 220 220 200 - 895 1495 0 22 54 470

FSL 63.31 S 2470 2910 675 2390 220 220 200 - 895 1495 0 22 54 550

FSL 63.32 S 2470 2910 835 2390 220 220 200 - 895 1495 0 22 54 645

FSL 63.41 S 3270 3710 675 2390 220 220 200 1635 895 1495 0 22 54 700

FSL 63.42 S 3270 3710 835 2390 220 220 200 1635 895 1495 0 35 66 820

BOYUTLAR  •   DIM ENSIONS  •  ABM ESSUNGEN

K SER‹S‹ fi OK DONDURUCU BOYUT TABLOSU
K SERIES BLAST FREEZER DIM ENSION TABLE • K SERIE SHOCKFROSTER M AßE

T SER‹S‹ fi OK DONDURUCU BOYUT TABLOSU
T SERIES BLAST FREEZER DIM ENSION TABLE • T SERIE SHOCKFROSTER M AßE

 M odel  •  M odel •  M odell L A B C D E F G H* Di n Dout Kg

* Standart montaj  ayak lar›n›n fark l › seviyede montaj  edi lmesi  suretiyle, ürün yük leme yüksekl i¤i  artt›r›labi l i r.
* By mounting standard supporting legs at different leves, the height of product loading carriage can be higher.
* Durch höhenverstellbare Standardmontagefüße kann die Transporthöhe verändert werden.

 M odel  •  M odel •  M odell L A B C D E F K H Di n Dout Kg

FSL 63.12 T 1050 1450 630 1160 240 160 120 900 990 5/ 8” 28 185

FSL 63.13 T 1050 1450 730 1160 240 160 120 1000 990 19 35 215

FSL 63.22 T 2050 2450 630 1160 240 160 120 900 990 22 42 320

FSL 63.23 T 2050 2450 730 1160 240 160 120 1000 990 22 42 380

FSL 63.32 T 3050 3450 630 1160 240 160 120 900 990 22 54 445

FSL 63.33 T 3050 3450 730 1160 240 160 120 1000 990 22 54 530

FSL 63.42 T 4050 4450 630 1160 240 160 120 900 990 22 54 590

FSL 63.43 T 4050 4450 730 1160 240 160 120 1000 990 35 66 710

FSL 71.11 S 1070 1510 675 2750 220 220 200 - 950 1800 0 22 35 300

FSL 71.12 S 1070 1510 835 2750 220 220 200 - 950 1800 0 22 42 345

FSL 71.21 S 2070 2510 675 2750 220 220 200 - 950 1800 0 22 54 485

FSL 71.22 S 2070 2510 835 2750 220 220 200 - 950 1800 0 22 54 560

FSL 71.31 S 3070 3510 675 2750 220 220 200 - 950 1800 0 22 54 670

FSL 71.32 S 3070 3510 835 2750 220 220 200 - 950 1800 0 35 66 780

FSL 71.41 S 4070 4510 675 2750 220 220 200 2035 950 1800 0 35 66 850

FSL 71.42 S 4070 4510 835 2750 220 220 200 2035 950 1800 0 35 80 1000

FSL 63.11 H 870 1310 675 2750 220 220 200 - 895 1495 360 22 35 275

FSL 63.12 H 870 1310 835 2750 220 220 200 - 895 1495 360 22 35 315

FSL 63.21 H 1670 2110 675 2750 220 220 200 - 895 1495 360 22 42 450

FSL 63.22 H 1670 2110 835 2750 220 220 200 - 895 1495 360 22 54 500

FSL 63.31 H 2470 2910 675 2750 220 220 200 - 895 1495 360 22 54 600

FSL 63.32 H 2470 2910 835 2750 220 220 200 - 895 1495 360 22 54 685

FSL 63.41 H 3270 3710 675 2750 220 220 200 1635 895 1495 360 22 54 750

FSL 63.42 H 3270 3710 835 2750 220 220 200 1635 895 1495 360 35 66 870

FSL 63.21 K 1250 1715 670 1985 232,5 232,5 270 - 1715 22 42 370

FSL 63.22 K 1250 1715 830 1985 232,5 232,5 270 - 1715 22 54 450

FSL 63.41 K 2450 2915 670 1985 232,5 232,5 270 1225 1715 22 54 630

FSL 63.42 K 2450 2915 830 1985 232,5 232,5 270 1225 1715 35 66 770

FSL 63.61 K 3650 4115 670 1985 232,5 232,5 270 1215 1715 2 X 22 2 X 54 900

FSL 63.62 K 3650 4115 830 1985 232,5 232,5 270 1215 1715 2 X 22 2 X 66 1100


